

RASPORED MISNIH NAKANA

od 16. veljače do 22. veljače 2015.

PONEDJELJAK 16. veljače	18.00 sati: nema mise
UTORAK 17. veljače Sedam svetih osnivača Reda slugu BDM	18.00 sati zajednička nakana
SRIJEDA 18. veljače PEPELNICA	18.00 sati: † Alojzija, Franjo i Rozalija Cetin
ČETVRTAK 19. veljače	18.00 sati: † Ines Ferati
PETAK 20. veljače	18.00 sati:
SUBOTA 21. veljače sv. Petar Damjani	17.00 sati: † Mijo Palikuća (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 22. veljače PRVA KORIZMENA NEDJELJA	7.30 sati: pro populo 9.30 sati: (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Stjepan, Marica i Ivan Popović; Slava i Vinko Bolčević (<i>Kašina</i>) 18.30 sati: † Vlado, Franjo i Gajica Marković (<i>Kašina</i>)



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@zg-nadbiskupija.hr

IBAN Župe: HR782360001101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*



TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 15. veljače 2015., GOD. 4, BROJ 25

ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU

- Nedjelja župnog Caritasa -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Među brojnim ozdravljenjima o kojima svjedoče evanđelja, posebno značenje imaju ona ozdravljenja ljudi koji su bili pogođeni teško podnošljivom bolešću gube. Današnja nedjelja, stoga, nam nudi jedan novi ozdraviteljski zahvat našega Gospodina koji se svojom porukom izdiže iznad tjelesnog ozdravljenja te se može nazvati – **ozdravljenje za Život.**

Kožna bolest gube, danas definirana kao *Hansenova bolest*, kod mnogih je starih civilizacija i naroda bila smatrana *nečistoćom*, znakom Božje kazne za grijeh. Bolest je, dakle, proglašavana *nečistoćom*. Gubavci su bili odbačeni ljudi, nisu se smjeli približavati gradskim zidinama, obitavali su u špiljama izvan naselja, odijevali se oskudno – uglavnom, ako ste ikada gledali film *Ben Hur*, znate o čemu pišem.

Kao što je bolest gube bila znakom Božje kazne, tako je i samo ozdravljenje bilo prepoznavano kao Božje smilovanje.

Današnje evanđelje donosi nam epizodu o čovjeku koji, pogođen gubom, pristupa Isusu i time krši židovski zakon. Krši ga, jer se približava ljudima, ali ponajprije jer je kleknuo pred Isusa, a samo je Bog dostojan klanjanja. Gubavac je svojim činom priznao Isusa Bogom – on od Isusa ne traži *ozdravljenje* već *očišćenje*: *Ako hoćeš, možeš me očistiti!* Gubavac shvaća da je očišćenje Božji dar, zato se i obraća Onome koji taj dar može dati. Isus ozdravljajući oživljava i time pokazuje da je nastupilo Božje kraljevstvo.

Kraljevstvo koje je nastupilo Isusovim dolaskom obvezuje sve nas na trud oko izgradnje zajednice života, kulture života, jer samo ako biramo život – biramo budućnost, prosperitet, opstanak. Nismo li možda i sami potrebni *očišćenja* od naših kategorija čistoće po kojima smo tolike proglasili *nečistima*? Na nama je da se zapitamo...

vlč. Matija Paulaković, upr. župe

PJESMA BRATA SUNCA

Uzvišeni, svemogući, dobri Bože,

Tebi, pripada hvala i slava, čast i svaki blagoslov.

Samo tebi, Svevišnji, pripadaju,

a nijedan čovjek nije dostojan da to spomene.

Neka te, Bože moj, hvale svi stvorovi,

napose gospodin brat sunce,

jer sunce je dan i ono nam daje svjetlo.

Ono je lijepo i bljeska velikim sjajem.

Ono, Svevišnji, nosi tvoju sliku.

Neka te hvale, Bože moj,

brat mjesec i sestre zvijezde,

kojima podari sjaj, ljepotu, i mjesto na nebu.

Neka te, Bože moj, hvali brat vjetar,

i zrak za vedra i oblačna i svakog vremena,

kojim izdržavaš svoja stvorenja.

Neka te hvali, Bože moj, sestra voda,

koja je tako potrebita i ponizna, dragocjena i čista.

Neka te, Bože moj, hvali sestra vatra,

kojom rasvjetljuješ noć,

koja je tako lijepa i vesela, čila i jaka.

Neka te, Bože moj, hvali naša majka zemlja,

koja nas hrani i izdržava,

koja proizvodi mnogovrsne plodove,

šareno cvijeće i trave.

Neka te hvale, Bože moj,

oni što praštaju iz ljubavi prema tebi,

što trpe slabosti i patnje.

Blago svima što ustraju u miru,

jer ti ćeš ih, Svevišnji, okruniti.

Neka te hvali, Bože moj, naša sestra tjelesna smrt,

kojoj nitko ne može izmaći.

Jao onima što umiru u teškim grijesima!

Blago onima što se nađu u tvojoj svetoj volji,

jer im druga smrt neće nauditi.

Hvalite Boga mojega i uzvisujte ga

i zahvaljujte i služite mu u svoj poniznosti!



ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od utorka do petka u 18.00 sati (župna crkva);
subota u 17.00 sati (kapela u Blaguši)

Nedjeljom: 7.30 sati, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva);
9.30 sati (crkva u Planini)

- ❖ **U srijedu, 18. veljače**, nastavljamo *pobožnost svetome Josipu* kroz *molitvu krunice i litanija sv. Josipu te pjesama njemu u čast*. *Pobožnost započinje u 17.30 sati*, a završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U srijedu, 18. veljače** je **čista srijeda ili pepelnica**, dan kada kao vjernici započinjemo **KORIZMU**, vrijeme posta i pokore, vrijeme intenzivne pripreve za svetkovinu Uskrsa. Pod svetom Misom u 18.00 sati bit će obred pepeljenja.
- ❖ **U četvrtak, 19. veljače**, nastavljamo ciklus **euharistijskih klanjanja** koja *upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu* s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati u našoj župnoj crkvi. Odazovimo se!
- ❖ Tijekom korizme *svakog utorka i petka* bit će **POBOŽNOST KRIŽNOG PUTA prije večernje svete Mise** u župnoj crkvi, s početkom u 17.15 sati. Odazovimo se!
- ❖ **U subotu, 21. veljače**, s početkom u 18.30 sati u župnoj crkvi održat će se zajednički susret roditelja ovogodišnjih kandidata za sakramente Prve Svete Ispovijedi i Pričesti i Svete Potvrde. Molim roditelje da se odazovu!
- ❖ **Iduću nedjelju, 22. veljače**, *tijekom sv. Mise u 11.00 sati* našoj župnoj zajednici predstaviti će se ovogodišnji kandidati za primanje sakramenta Prve Svete Ispovijedi i Pričesti – naši ovogodišnji prvopričesnici. Posebno pozivamo roditelje da se odazovu te na taj način podrže svoju djecu na putu odrastanja u vjeri!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - **Na drugu korizmenu nedjelju, 01. ožujka**, s početkom u 19.30 sati u župnoj crkvi održat će se **IV. po redu roditeljski sastanak roditelja ovogodišnjih prvopričesnika**, učenika III. razreda naših osnovnih i područnih škola. Molim roditelje da se odazovu!